



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透送 1 注千万头奖

奖池丰盈或现“国庆大礼包”

9月28日晚，大乐透第15113期开奖，全国中出1注千万头奖，由山东彩民摘得。当期开奖过后，大乐透奖池继续攀升，达到14.91亿元。

本期的开奖号码为：01、14、21、29、33 + 02、10。

数据显示，山东中出的1000万元头奖出自烟台，中奖彩票是一张12+3复式票，除命中1注一等奖外，还中得二等奖2注、三等奖35注、四等奖280注，五等奖770注，六等奖896注，单票累计中奖金额为1053万元。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，这位幸

运彩民与600万元追加奖金擦肩而过。

本期二、三等奖表现不俗。二等奖开出55注，每注奖金13.31万元；其中14注采用追加投注，每注多得奖金7.99万元。追加后，二等奖单个总奖金为21.3万元。三等奖开出506注，每注奖金5622元，其中130注采用追加投注。

本期开奖过后，大乐透奖池迅速回升至14.91亿元，再次向15亿发起冲击。

资深球迷坚持不懈 终获足彩大奖 49 万

近日，宁波彩市传出喜讯：球迷陈先生凭借一张182元复式票，中得全省唯一的第15133期传统足彩一等奖，再加上其他奖金，共收获奖金49万余元。

中奖彩票出自镇海区庄市街道明海南路340号的一家体彩销售网点，据悉，该网点开业不足三个月，已经中出2注传统足彩大奖，如此好运为网点提升了不少人气。再加上网点购彩环境好、服务优，有不少球迷经常聚在网点互相交流购彩经验，此次中奖的陈先生也是其中一位。

陈先生购彩已有十几年了，也是一位资深球迷。此前零星中过几次小奖，此次凭借对足彩的坚持不懈和精准分析，终于赢得了一次大奖。
穆中铭

小伙子无心插柳 中“十倍幸运”25万

位于宁波市中心天一广场乐购超市内的第10021体彩销售网点，是海曙区开售最早的一批网点之一，一直以来，该网点的即开型体育彩票销量都位于区销量前列，且几乎每个星期都会中出几百到几千元不等的奖。这不，最近该网点又中出了1注顶呱刮“十倍幸运”头奖，奖金25万元。

据销售员透露，中奖彩民是一位小伙子，原是在投注“11选5”任选五玩法，没想到一上手就中得540元奖金。兑取奖金后，意犹未尽的彩民拿出其中40元刮起了“顶呱刮”。本只是抱着玩玩的心态，没想到竟然在第三张中奖的这一块中刮出一串“0”，仔细一看，居然是25万元头奖，这位大喜过望的彩民在问清领奖方式后匆匆离去。

这是该网点第几次中出即开票头奖，销售员已经记不清了。干净温馨的购彩环境和热情周到的服务态度让该网点在彩民中赢得了良好的口碑。
凌佳星

英联杯比分 4 串 1 20 元投注收获 5 万奖金

9月22日本周二竞彩共开售了41场比赛，其中8场来自英联赛杯。宁波一位彩民就是从这8场比赛中选择了4场进行了比分4串1的投注，4场比分全部为单选最终仅用20元就中得5万多元。

这位彩民的比分4串1玩法具体投注选择如下：

周二 020，英联赛杯，普雷斯顿 VS 伯恩茅斯，猜比分：(1:1) @6.5；周二 017，英联赛杯，赫尔城 VS 斯旺西，猜比分：(1:0) @7.5；周二 016，英联赛杯，富勒姆 VS 斯托克城，猜比分：(0:1) @7.75；周二 018，英联赛杯，莱切斯特城 VS 西汉姆联，猜比分：(1:1) @6.7。

英联杯周三凌晨进行的是第3轮的对决，其中不乏英超球队对阵英冠或英乙球队的比赛，因此从实力上高级别的球队更占优势，于此同时还要考虑到球队对杯赛的重视程度与球队近期状态。莱切斯特城、西汉姆联、斯托克城、斯旺西和伯恩茅斯5支英超球队都没有欧冠比赛，因此必然会注重英联杯。而这之中仅斯旺西一家在90分钟落败，赫尔城本赛季目标无疑是回到英超，而且英冠赛场老虎主场的表现游刃有余，本次面对黑天鹅必然会全力一击，但由于实力相当1球小胜也在情理之中。普雷斯顿与伯恩茅斯同为升班马，但伯恩茅斯实力占上风因此受到热捧。但普雷斯顿重视英联杯，虽然其在英冠8轮仅赢1场，但仍不可小觑，最终战成1比1平也较好判断。

最后再次祝贺这位彩民仅用20元就中得5万多元的奖金。通过他的中奖可以看出，由于某些杯赛是单轮淘汰，因此双方都会比较谨慎，因此小比分的概率较高。除此之外还是要了解与分析比赛双方信息。

中了1407万彩票 差点儿被粗心小伙遗忘

中千万大奖是让人惊喜的事，但是若你中了大奖，彩票却被搞丢了？恐怕得抱憾终生了吧，有人也许会问这种事情发生的概率微乎其微，然而四川成都就有这么一位粗心的小伙子，自己中了千万大奖却浑然不知，大奖彩票还差点被他弄丢了。

9月22日早，一位打扮朴素的小伙子现身当地体彩中心，他就是千万大奖得主，陪同他来的还有销售点业主黄师傅。小张（化姓）自称80后，显得格外淡定和平静，现场他绘声绘色的分享起自己和这张彩票的奇缘。

“今天早上10点多，我去买水顺便去兑彩票，我把彩票交给老板

后，就转身去拿水了。”小张描述起刚知道中奖那一刻的场景，“身后突然传来老板的声音，他激动地对我说‘你中大奖了’，我不相信，以为他在开玩笑，他拉着我的手说‘不信你看嘛’，当时我在销售终端上就确定了中大奖这件事情。”

就在前两天，小张也是去买水，顺便买张彩票，当天他慌忙中付了钱匆匆走了，他随手丢掉上一期的彩票，当期彩票也被他丢在店里一角。

细心的老板发现了这张被遗忘的彩票，他替小张收好彩票，并且当天找机会还给了他。小张表示，他是一个大大咧咧的人，记不清自己的号码。”

老顾客随机投注 中大乐透二等奖 25 万

9月17日一早，位于宁波市北仑区大碶街道镇西路80号的一体彩销售网点一片喜气洋洋，人声鼎沸，有一位彩民随机投注10元的一张单式票，恰好击中第15108期超级大乐透二等奖，奖金高达25万多元。

据业主透露，这位幸运的彩民是店里的老顾客，特别钟情超级大乐透玩法。每次来网点就专攻大乐透，偶尔会捎带打上几注“6+1”，虽然仅中过几次小奖，但该彩民一直守护着自己的大奖梦，最终在中秋节前圆梦，可谓锦上添花。
刘红波

买完菜买彩 中得“红宝石”25万

“我店里中出即开票25万，中了25万！”9月7日一早，宁波第12014体彩销售网点业主就打电话到宁波市体彩管理中心兴奋地报喜，话筒里透出一股激动喜悦之情。

中奖网点位于江北区庄桥街道菜场附近，人流量大，即开票的销量十分可观。据业主介绍，9月6日上午10点半左右，她像往常一样在网店里忙碌，一对年轻男女拎着一袋菜走进店里，随意要了一张面额为10元的“红宝石”，就坐下开始慢慢“寻宝”。刮到一半时，女顾客手有些颤抖地将彩票递到业主面前，让其帮忙确认是否中了大奖。业主仔细核对了下彩票，发现他们中得了25万元头奖，便兴奋地告知了真相，并叮嘱他们需要去省体彩管理中心兑奖。

这对情侣彩民在得知的确中奖后，强压住内心的激动，收起彩票，回去和家人商量去杭州领奖了。
沈锡伦

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

11选5

任选三 二胆全拖 奖上加奖

57元
增至
67元

9月26日起